



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESȚI - JIU

Adresa: Orașul Bumbescți – Jiu, Str.Parângului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
Nu mai sînt alte discuții. [www.bumbescți-jiu.ro](http://www.bumbescți-jiu.ro) / e-mail: [primaria@bumbescți-jiu.ro](mailto:primaria@bumbescți-jiu.ro)

## PROCES – VERBAL

**privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbescți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 22.06.2023**

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 294 / 16.06.2023, emisă de primarul Orașului Bumbescți – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor împreună cu materialele de ședință, prin care consilierii locali au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 22.06.2023, ora 15.00, Casa de cultură.” Gheorghe Tatarescu „, Bumbescți – Jiu.

Presedintele de ședință este dl Mischiu Valentin. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, absentînd motivat dl Consilier local Patrascioiu Gheorghe Lucian, fiind plecat din țară.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.05.2023, aprobat cu 14 voturi pentru și procesul verbal al ședinței extraordinare convocată deîndată din data de 31.05.2023, aprobat cu 14 voturi pentru.

La ședință mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bumbescți – Jiu și dl Udrescu Georgian Lucian.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărîre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului Local Bumbescți – Jiu pentru perioada iulie - septembrie, anul 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărîre pentru aprobarea Programului de activitate al Consiliului Local Bumbescți – Jiu pentru trimestrul al III-lea , anul 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărîre privind aprobarea acordării de sprijin financiar unităților de cult din Orașul Bumbescți – Jiu, prin alocarea de sume din bugetul local - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărîre privind aprobarea preluării de către Zavatin Inga a Contractului de concesiune nr. 1 / 2006 pentru terenul în suprafața de 65 mp, situat în Orașul Bumbescți-Jiu, Str. Parângului, bloc 30, Parter, județul Gorj, ocupat de imobilul construcție proprietatea sa - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărîre privind aprobarea preluării de către dna. Hârsu Nicoleta a Contractului de locațiune nr. 325 / 2016 pentru bunul imobil teren cu destinația curții-construcții, situat pe Str. Nufărului, bl. 6, ap. 4 din Orașul Bumbescți-Jiu, județul Gorj, încheiat între UAT Orașul Bumbescți –Jiu și Craciunescu Pitea Ioan - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Informare privind Dosarul nr. 14110 / 3 / 2023 aflat pe rolul Tribunalului București privind anularea HCL Bumbescți – Jiu nr. 11 / 2023 ;
7. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului

Dl primar solicita completarea OZ cu un nou proiect de hotarare, respectiv: *PHCL privind declararea de interes public local și de utilitate publică a obiectivului de investitii „ Cartier de locuinte individuale sau colective mici si functiuni complementare „ precum si a terenului aferent acestuia*, urmind sa se faca o noua numerotare a OZ, respectiv numarul curent 6 va deveni 7 si nr. 7 va deveninr. 8.

Supusa la vot, cu completarea mentionata mai sus,ordinea de zi este aprobata cu 14 voturi pentru.

*Punctul 1.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Dl Mischiu Valentin propune ca presedinte de sedinta a consiliului local pentru trimestrul III pe dna Gatej Loredana Camelia. Nu mai sint alte propuneri. Supusa la vot, propunerea este aprobata, iar proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 2.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 3.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 4.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 5.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Dl consilier Cirlea Dafin solicita clarificari asupra chiriei, respectiv corelarea chiriei anuale cu cea a chiriei lunare pe unitatea de masura ( 174,18 Euro / an versus 1,043 Euro / mp / luna). Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 6.* Prezinta dl primar. Necesitatea elaborarii PUZ – oras Bumbesti – Jiu, loc. Curtisoara, str. Bisericii, in vederea schimbarii destinatiei zonei din L2 in L1, avind ca scop construirea unor locuinte individuale sau colective mici si functiuni complementare si introducerea a 860 mp teren extravilan in intravilan”, in vederea edificarii de constructii pe acesta, este obtinerea avizului Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, respectiv Direcția pentru agricultură județeană Gorj, în scopul realizării formalităților prevăzute de lege pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a terenului în suprafața de 860 mp. Suprafața de teren de 860 mp, face parte din suprafața totală de 40.120 mp și figurează în extravilanul orasului Bumbesti - Jiu, avind categoria de folosință arabil, situație ce impune realizarea unui Plan Urbanistic Zonal necesar introducerii terenului în intravilanul localității și schimbarea categoriei de folosinta in curti constructii, necesara in vederea implementarii obiectivului de investii

*„ Cartier de locuinte individuale sau colective mici si functiuni complementare „.*

Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 7.* Prezinta dl primar, care aduce la cunostinta consiliului local despre o actiune in instanta impotriva Consiliului Local al orasului Bumbesti –Jiu. Face cunoscut plenului ca Federatia pentru Protectia Animalelor si Mediului Bucuresti cere anularea HCL Bumbesti – Jiu nr. 11 / 30.01.2023 privind incheierea unui contract de prestare a serviciilor de gestionare a cainilor fara stapan, cu un operator autorizat, pana la atribuirea contractului de delegare a acestui serviciu prin concesiune. Dosarul cauzei este pe rolul Tribunalului Bucuresti. Noi ne vom face apararea si sustinem in continuare ca hotararea este adoptata in conformitate cu prevederile legale. Situatia ciinilor fara stapan la momentul de fata este gestionata cu un operator autorizat in domeniu , conform contractului incheiat si aflat in derulare.

*Punctul 8.* Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului. Dl primar prezinta autoritatii deliberative o solicitare a Partidului Alianta pentru Unirea Romanilor, adresata acestei autoritati prin care cere oferirea in locatiune a unui spatiu pentru sediu de partid. In acest moment nu avem spatii disponibile, motiv pentru care se va formula raspuns in acest sens.

Nu mai sint alte interpelari sau luari de cuvint, declarindu-se inchisa sedinta de catre presedintele in functie.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
Consilier,  
MISCHIU VALENTIN



CONTRASEMNEAZA,  
Pentru veridicitatea celor consemnate  
SECRETAR GENERAL,  
Jr.NICOLAE BUCSENARU